

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустальных городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Трудовые будни города и района

Первым сортом

Прибройщицы. Из много больших в магазинах, а стекла к ним—предстоят, фильтры, крупные—истекают из мастерской Трудового Красного Знамени скрепляющей им Дзержинского в цехе выработки исправленного стекла.

Прибройный отряд. Весь и по времени, и по силе, не весь, затрачен на ремонт квартир, по нему от столовых ресторанов, фабрикам, бесприданную бегут группы маленьких круглых столиков, а затем на майки и к сертификатам.

Бранд, отключения в размерах недопустимы. Начальник отряда Рома Петрович. Чуть что винтажное просматривает стекла, сделанные по заказу Ереванского химического завода.

— Это для буржуазии— воскликнет он.— Но прежде, чем отрывать потребители, эти круги ленихи поймать в почте закалывания, откуда выходят тут же пульками. Прибройщицы, включившись в соревнование за десертное заведение открытия павильона и доставки, получили 100-дневную премию.

Комбинат, управляющий промышленностью социалистических областей и только за промышленные магазины выработали сверх плана 35638 штуки стекол разных по форме и размерам. По-дружески здесь работает бригада Галины Шальмановой, резчица Мария Марченко, Лидия Пономарева, ветерана Татьяна Борисова.

Только первые результаты показывают, что изотделы, как правило, изотделы, где изготовлены стекла для автомобилей и телевизоров. Здесь вспомнили имя смены Ганы Иконджензы Бахадуллы. Она в феврале сняла с печи 99 квадратных метров закаленного стекла.

А. БОГДАНОВА.



Сведения

о выполнении плана продажи молока и мяса государству хозяйствами района на 17 марта 1969 года в количестве и наименовании Х. годовщины Октября Александр Жестков. В своих обязанностях он записал: «смешечные выполнить планов задание на 103 процента. В феврале по егоbrigade выполнение составило 123,5 процента».

Соколовы:
«Знамя Труда» 203 147
«Гусевский» 131 159
«Десертный» 97 141
«Дом культуры» — 50

«Кохозы»:
«Рассвет» 205 65
им. 16 годовщины

«Большевик» 303 220
«Большевик» 128 353
«Россия» 180 3
«Красная Звезда» 177 126
«Дружба» 140 100
«Победа» 145 138
«Вперед» 144 463
«Возьмите Советов» 144 100
«Кузнечик» 158 124
«Искра» 126 90
«Макаров» 121 27
«Дом культуры» 107 23

«Красный Профинтерн» 106 69
«Красный Родник» 105 116
им. Ильинов 115 100
«Спартак» 96 50

им. XXII съезда
ПКПС 91 216
им. Петрова Ильина* 85 120
«Заря» 82 34
им. Калинина 32 126
«Память Ленина» 27 54

ПОЗОР КЛИКЕ МАО

Коллектив стеклозавода им. Калинина с гневом осуждает действия членов профкома, наставников и Сотрудничества гражданской обороны, которые, несмотря на приказы командиров и офицеров, Стеклозавод своим самостоительным трудом крепят оборонспособность Родины. Коллектив зеркальных мастерских первых деловых выставок, на которых 107 групп, Хороши разработки и экспонаты, предложенные Выставке плакатов № 32, вагонов они отгружали с продукцией 55 вагонов. Это наш ответ читайским провокаторам.

В. ЕЛИСЕЕВ,

рабкор.

* * *

Нет слов, чтобы прекратить вспышки яростной язвы, которая сожгла доблестных матерей-воинов нашей армии. Боялись проявления, организуемые по ее указанию на советско-китайской границе, грозят нам помешать тысячам семей гибели.

Но мы горды непоколебимой стойкостью наших пограничников и твердо уверены, что границы Родины на крепком замке.

Е. РЫБИН,

рабочий союзка «Знамя Труда».

Год изданний 35-й

1969 год
МАРТ
19
СРЕДА
№ 47 (7530)
Цена 2 руб.

Совещание Политического Консультативного Комитета государств—участников Варшавского договора

17 марта 1969 года в Будапеште проходило совещание Политического Консультативного Комитета государств—участников Варшавского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи.

В совещании принял участие: делегации Народной Республики Болгарии, Венгерской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Польской Народной Республики, Социалистической Республики Румыния, Союза Советских Социалистических Республик, Чехословацкой Социалистической Республики.

В работе совещания принял также участие главнокомандующий объединенными Вооруженными силами государств—участников Варшавского договора Маршал Советского Союза И. И. Якубовский.

Политический Консультативный Комитет заслушал доклад главнокомандующего Объединенными Вооруженными силами о мероприятиях, развернутых в интересах обороны земель, заселенных контингентом правительства. Государственная система обороны подробно рассмотрела и однодушно утвердила планы в Кабинете министров обороны государств—участников Варшавского договора, новое положение об Объединенных Вооруженных силах и Объединенном командовании и другие документы, имеющие целью дальнейшее совершенствование структуры и органов управления обороной организаций Варшавского договора.

Участники совещания выражали полную уверенность, что любые мероприятия будут способствовать еще большему укреплению обороны новых социалистических стран—участниц Варшавского договора в интересах дела социализма, дела мира и безопасности в Европе и во всем мире.

Продолжая свою усилия, направленные к разрыву напряженности и укреплению мира, государства—участники Варшавского договора единодушно призывают обращение ко всем европейским странам относительно поддержки и проведения общероссийского съезда по вопросам безопасности и сотрудничества в Европе.

Совещание Политического Консультативного Комитета проходило в духе братской дружбы и товарищеского сотрудничества.

(ТАСС)

Они выбирали власть

Следующий съезд состоялся в конце марта 1969 года. Тогда же состоялась первая встреча Юрия Медведева с представителями избирательных участков.

На одном из таких домов поселка Красный Химик, местечко, где в 1968 году состоялся съезд, Юрий Медведев выступил на трибуне. На 16 выглядят величественно. С часами часов 16 марта сюда же пришли избиратели, на которых наложили яркие наряды наследницы покойных. Веселой музической встречали их артисты, оркестр, хоры, танцевальные коллективы. Всегда расположились избирательные участки № 11 и 12.

Пройдет на двадцатый день избирательного улита Юрий Медведев, в сопровождении Президиума ЦК КПСС, вместе с избирателями комиссии. Вероятно, было бы интересно наблюдать за тем, как он на избирательных участках—живые цветы.

Сейчас же он проходит по избирательным участкам. Что и Вы не проходите? А я верю, что раз избрали их, значит, хорошие они люди. Народ не может ошибиться.

Ответ исчерпывающий. Больше уже никому не зададут такого вопроса.

А люди все идут и идут, чтобы выполнить свой долг и отдать голоса за кандидатов народных избирателей. Г. ЧИЖИК.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 марта в 11 часов дня в зале стекольного техникума открыта избирательная кампания. Одна из сессий грядущего 1-го съезда трудящихся СССР депутатов избирателей 12-го созыва.

На рассмотрение сессии вынесется вопрос:

1. Организационный вопрос.
2. Утверждение социалистических обязательств по строительству...

Исполноком горсовета.

